

# Војска остаје народна



Честитајући на успешно завршеном послу на изградњи моста, официрима, подофицирима и професионалним војницима Војске Србије, као и мештанима села Бобово, министар Шутановац је истакао да за оне који су дневно прелазили и по двадесет километара да би стигли на другу страну Ресаве, овај мост је од суштинске важности за њихов бољи живот

У селу Бобово у општини Свилајнац, министар одбране Драган Шутановац предао је, 2. јуна, на употребу мост на реци Ресави. – Не постоје велике и мале активности, већ су велике све оне које помажу грађанима да боље живе, лакше раде и остварују прилике за себе и своју породицу – нагласио је министар Шутановац.

– Док смо данас овде, на мосту код Бобова, наша Војска је на мосту у Бродареву, помажемо у Краљеву, Владичином Хану, а током године помагали смо и Трговишту, Пријепољу и где год је наша помоћ била неопходна – истакао је министар Шутановац, наглашавајући да током реформе Војска има највећу подршку народа у последњих двадесет година, па се стога може рећи да је Војска Србије народна војска.

– Овај мост за нашу Војску представља симболичан чин, малу донацију, али вама олакшава живот и штеди време и новац који су вам до сада били потребни да пређете са једне на другу страну реке – рекао је министар одбране.

– Војници који су учествовали у изградњи моста су професионалци који су одслужили војску и данас живе од рада за њу. Војска се у свом реформисању бави животом, обезбеђује посао и сви они који воле војску и желе да се прикључе добродошли су – поручио је министар Шутановац.

У наставку посете он се у Скупштини општине Свилајнац састао са председницом општине др Горицом Димчић Тасић. Према њеним речима новоизграђени мост је заједнички подухват Војске Србије и града Свилајнца, који ће повезивати људе и учвршћивати везе међу њима.

Командант Треће бригаде Копнене војске пуковник Желимир Глишовић нагласио је да је на основу закљученог уговора између општине Свилајнац као инвеститора и Команде Копнене војске као извођача радова, бригади поверен задатак да изгради мост у селу Бобово и уступи га без накнаде на трајно коришћење.

– Мост је дугачак 24,38 метара, а широк 3,20 метара. Носивост је 18 тона у нормалном режиму оптерећења, а способан је да издржи ризична оптерећења до 28 тона. Радови на изградњи изведени су за седам дана, од 23. до 29. маја. Радна група која је изводила радове је из састава 310. инжињеријског батаљона из Прокупља. Задатак је у потпуности извршен, а за нас је најзначајније да у току радова није дошло ни до каквих повреда. Осим што спаја обале реке, желимо да овај мост увек подсећа и на нераскидиву везу Војске и народа – рекао је пуковник Глишовић.

Према речима генерала у пензији Миломира Миладиновића, изградња овог моста је релативно мали трошак за Војску Србије и Општину Свилајнац, у односу на корист коју ће донети мештанима Бобова.

Отварању моста присуствовали су представници Министарства одбране и Војске Србије, локалне самоуправе, Српске православне цркве, као и многобројни мештани. ■

Б. МИЉИЋ  
Н. ДРАЖОВИЋ  
Снимио Г. СТАНКОВИЋ



Семинар

## ЖЕНЕ, МИР, БЕЗБЕДНОСТ“

У Институту за стратегијска истраживања одржан је семинар о „Националном акционом плану Србије и индикаторима у области – Жене, мир и безбедност“. Дводневни скуп организован је у сарадњи са канцеларијом UN Women за централну и југоисточну Европу.

Говорећи на отварању, државна секретарка др Тања Мишчевић истакла је да Резолуција 1325 подразумева толеранцију, једнакост и равноправност и потребно је анимирати све структуре и капацитете у циљу њене примене. Она је нагласила да је након усвајања уследио тежи део приче, јер следи спровођење усвојеног документа о подједнакој заступљености полова. О позитивном напретку у Министарству одбране сведочи и прва генерација девојака војних пилота, официрки и војних лекарки.

Секретарка Мишчевић је, такође, најавила и потписивање Меморандума о сарадњи Министарства одбране и канцеларије UN Women за централну и југоисточну Европу који ће значити учвршћење сарадње и стварање документа добре праксе.

Учесницима семинара обратили су се и директорка Института за стратегијска истраживања др Јованка Шарановић, директорка Београдског фонда за политичку изузетност Соња Лихт, регионална директорка програма UN Women за централну и југоисточну Европу, Ерика Квапилова као и стални координатор УН у Србији Вилијам С. Инфанте.

Семинару присуствују представници Министарства одбране и Војске Србије, Министарства унутрашњих послова, Управе царина, Београдског фонда за политичку изузетност, Мисије ОЕБС-а у Србији, Београдског центра за безбедносну политику и других организација. ■

Б. М.  
Снимио Ј. МАМУЛА